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3. Kockak

Anni és Panni harom dobokockéval jatszik. Egyszerre feldobjak a harom kockat, és
Osszeadjak a harom kockan kidobott szamokat. Anni akkor nyer, ha a kockakon 1évé szamok
Osszege 10-nél kisebb, Panni pedig ellenkezd esetben. Sokat jatszanak, de tobb feldobas utan
sem tudjak eldonteni, hogy melyikiiknek kedvez a jaték.

Készitsen programot az alabbi leirds szerint, amely modellezi a jatékot, és segit eldonteni,
hogy kinek kedvez a jaték! A program N alkalommal dobja fel a harom kockat, és szamolja
meg, hogy hdny esetben volt Anni, és hany esetben volt Panni a nyertes! A program forraskod;jat
mentse kockak néven!

A képernydre irast igenyld feladatok esetén az ékezetmentes kiiras is elfogadott. Ha egy
feladatot nem tud megoldani, akkor haladjon tovabb, és foglalkozzon a tobbi feladattal. Ha egy
feladat eredményére sziikség van a tovabbiakban, akkor kérje be vagy adja meg a hianyzo
értékeket, és azzal dolgozzon tovabb!

Oldja meg a program segitségével a kovetkez6 feladatokat:
1. Kérje be a felhasznalotol N értékét, vagyis a feldobasok szamat, és tarolja el a kapott értéket!

2. Végezzen N feldobast a harom kockéval ugy, hogy minden feldobasndl generdl harom
véletlenszamot 1 és 6 kozott! Figyeljen arra, hogy a program futtatdsa sordn ne mindig
ugyanazt a véletlenszam-sorozatot kapja!

3. Minden feldobas utan irja ki a kockan 1évd szamokat, valamint azok sszegét, €s azt is, hogy
ki nyert. A kiirds egy sorban torténjen, az alabbi mintdhoz hasonloan!

4. A feldobasok utan egy mondatban irja ki, hogy hany alkalommal kedvezett az egyik, és hany
alkalommal a masik jatékosnak a szerencse!

Minta a szoveges kimenet kialakitasahoz:
Hany alkalommal legyen feldobas? 5

Dobéds: 4 + 1 + 2 = 7 Nyert: Anni
Dobas: 5 + 4 + 1 = 10 Nyert: Panni
Dobéds: 5 + 3 + 3 = 11 Nyert: Panni
Dobas: 4 + 3 + 3 = 10 Nyert: Panni
Dobéds: 3 + 2 + 2 = 7 Nyert: Anni

A jaték soran 2 alkalommal Anni, 3 alkalommal Panni nyert.
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